# 個人情報をお預かりする場合の通知及び同意書

公益財団法人草の根事業育成財団(以下「当法人」という)は、申請書記載の個人情報を、以下の通り取扱います。

## 1. 個人情報の利用目的

お預かりする個人情報は、助成金申請における審査、問い合わせ対応、当法人からの連絡・報告のため に利用いたします。あらかじめ明示した利用目的の範囲を超えて、申請書記載の個人情報を利用する必 要が生じた場合は、申請者にその旨をご連絡し、申請者の同意を頂いた上で利用いたします。

## 2. 個人情報の第三者への提供の制限について

当法人は、以下のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者へ提供することはいたしません。

- ① ご本人の同意がある場合
- ② 法令に基づく場合
- ③ 人の生命、身体又は財産の保護のために必要で、本人の同意を得ることが困難な場合
- ④ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- ⑤ 国の機関又は地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

#### 3. 個人情報の委託について

当法人は、個人情報の取扱いを外部業者に委託する場合があります。この場合、委託する業者と契約を締結し、お預かりした個人情報を適正に管理いたします。

## 4. お預かりした個人情報の確認、訂正、追加又は削除、利用停止等について

当法人は、保有する個人情報の開示、利用目的の通知、保有する個人情報の訂正、追加又は削除、利用 停止等(以下「開示等」という)のご請求を、ご本人より受付けいたします。開示等のご請求の具体的な手 続きにつきましては、下記窓口までお問い合わせください。

## 【問合せ窓口】

公益財団法人草の根事業育成財団 事務局

〒182-0024 東京都調布市布田1丁目15番9エスポワール・ヴェール403

Tel: 042-427-4278 (電話受付時間:平日午前10時~午後4時まで)

E-mail info@kusamomeikusei.net

### 【個人情報管理責任者】

公益財団法人草の根事業育成財団 事務局 内山 均